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01 ¢

Ema spravne vypocitala rozdiel najmensieho
neparneho stvorciferného ¢isla a najvacsieho parneho
dvojciferného cisla. Ktora &islicu mal vysledok na
mieste stoviek?

A) 0

B) 1

C) 3

D) 9

02 <

Boris sa v€era venoval domacim ulohdam 60 minut.
Tretinu ¢asu si robil Ulohy z matematiky, patinu ¢asu
venoval geografii a Sestinu biolégii. Zvy3ny €as si pri-
pravoval projekt z dejepisu. Kolko minat venoval
priprave tohto projektu?

ind WE]
A T
B) 12 minut o
C) 18 mintt S g
D) 20 minut " E §

03 ©

Tomas prisiel na plavaren o 11.40 hod. a bol tam
25 minut. Lukas bol na plavérni trikrat dlhsie ako
Tomas. Obidvaja odchadzali z plavarne spolocne.
O kolkej prisiel na plavaren Lukas?

A) 010.45 hod.
B) 010.50 hod.
C) 010.55 hod.

D) o 11.05 hod.

04 ©

Ktoré Cislo je na Ciselnej osi vyznacené Ciernym
kruzkom?

455

A) 395
B) 380
C) 365
D) 350

05 ©

Na tanecny krtZok chodi Sest dievcat a Styria chlapci.
Trénerka chce vybrat na sttaZ jeden tanecny par tvo-
reny z chlapca a dievéata. Z kolkych réznych parov
si moze vybrat?

‘A) 24

B) 20
C) 12
D) 10

06 =

Matus vystrihol z vykresu 9 rovnakych stvorcov, kazdy
z nich mal obvod 32 cm. Potom ich v3etky ulozil vedla
seba tak, aby sa neprekryvali a vytvorili obdiZnik. Aky
obvod mal tento obdiznik?

A) 160 cm
B) 152 cm
C) 144 cm
D) 72 cm
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4 Prijimacia skuska z matematiky

07 <

Na ktorom obrazku je kruh zobrazeny v osovej su-
mernosti podla osi o a Stvoruholnik v stredovej su-

mernosti podla stredu S?

z

A) B
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08 %

Ktoré vypocty su spravne?

1) 56+4-6:3=120
2) 120-10-4=80

3)9+11-8+7=167
4) 260-60: 10 = 254

09 ¥

Tomas spravne vydelil Styri Stvorciferné &isla &islom
44, Ktoré z uvedenych cisel mohli byt zvySkami pri
tychto deleniach?

1)
2)
3)
4)

42
43
44
45

10 %

Ktoré z nasledujucich tvrdeni st pravdivé?

2)

3)

4)

.....

trojnasobne, vysledok bude rovnaky, ako keby sa
raz zvacsilo patnasobne.

Ked'sa Cislo najskor zvacsi o 357 a potom zmensi
0 68, vysledok bude rovnaky, ako keby sa raz zvaé-
Silo 0 289.

Ked' sa Cislo najskér zmensi o 84 a potom o 56,
vysledok bude rovnaky, ako keby sa raz zmensilo
o 140.

Ked'sa Cislo najskér zvacsi osemndsobne a potom
zmensi Stvornasobne, vysledok bude rovnaky,

.....

© (2021/22) EXAM testing®, spol. s r. 0. — www.exam.sk



Prijimacia skiska z matematiky 5

11 &

Graf znazornuje poéty zdujemcov o tddium
vytvarného umenia v iestich krajoch Slovenska.
Svetlé stipce oznacuju celkové poéty zdujemcov
v jednotlivych krajoch, tmavé stipce oznacujd, kolko
z tychto zdujemcov bolo na talentovych skagkach
Uspesnych.

70

50

40
20

I 1 |
o

Bratislavsky Trnavsky Trengiansky  Zif insky  PreSovsky Kosicky
kraj kraj kraj kraj kraj kraj

Ktoré z nasledujucich tvrdenf st pravdivé?

1) V Zilinskom a v Pre3ovskom kraji boli vietci
zaujemcovia na talentovych skigkach uspesni.

2) V Bratislavskom a v Trnavskom kraji bolo spolu
viac ako 130 zdujemcov o dtddium vytvarného
umenia.

3) Najviac nelspe3nych zaujemcov bolo v Trnavskom
kraji.

4) V KoSickom kraji bolo na talentovych skigkach
nelspesnych 10 zdujemcov.

12 %

Kazdy Stvorcek Stvorgekovej siete ma stranu dlhd
1 cm. Adam do nej narysoval obdiznik, ktory obsa-
hoval 20 Stvorgekov. Ktoré tidaje mohli vyjadrovat
obvod tohto obdiZnika?

1) 18 cm
2) 24cm
3) 30cm
4) 42cm

13 &

Na obrézku je stavba postavenda z kociek volne
poukladanych na seba. Kolko kociek by mohla stavba
obsahovat?

1) 9
2) 11
3) 12
4) 13

14 %

Ktoré z nasledujucich tvrdeni o teleséch st pravdivé?

1) Kocka ma osem vrcholov.
2) Kocka ma 3est hran.
3) Kvader ma 3est stien.

4) V kazdom vrchole kvidra sa stretdvaju tri jeho
hrany.

15 ~

Lukas si mysli Sestciferné &islo, Nina ho ma uhadnut.
Nina si tipla 418 692, Luk4s jej povedal: ,Uhddla si
vSetky Cislice, len v nesprévnom poradi. Cislo, ktoré
som si myslel, je nepdrne. Cislica, ktortd més na mieste
tisicok, md byt na mieste desiatok. Cislice na mieste
desattisicok a stotisicok maj byt vymenené. A ¢is-
lica na mieste tisicok je vécsia ako &islica na mieste
stoviek.” Aké Cislo si mysli Luk4¥?
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16 &

V dvoch $tvorcifernych gislach su niektoré Cisli-
ce nahradené pismenami. Kazdé z pismen P, R, S
predstavuje jednu Eislicu, nemusia byt rézne. Zuzka
nahradila tieto pismena Cislicami tak, aby horné
tislo bolo vatéie ako spodné a aby ich rozdiel bol o
najvacsi. Aky rozdiel jej vysiel?

72P58
RO5S

17 &

Najdi vSetky trojciferné prirodzené gisla, ktoré maju
tieto tri vlastnosti:

1. Po zaokrdhleni na stovky sa rovnaju 800.
2. Na mieste desiatok maji neparnu Cislicu.

3. Po zaokruhleni na desiatky sa zvacsia o 3.

18 #

Zajac chce doskakat k mrkvovému polu, ktoré je
od neho vzdialené 2 kilometre. Ked urobil prvych
200 rovnako dlhych skokov, chybalo mu do ciela
1 360 metrov. Kolko centimetrov meria jeden skok
zajaca?

19 #

Na obrazku je trojuholnik ABC's rovnako dlhymi stra-
nami. Bod S je stred strany BC. Kruznica k ma stred
v bode S a prech&dza bodmi B, C. Bod D na kruZnici k
jeod bodu S vzdialeny 4 cm. Aky obvod (v centimet-
roch) ma trojuholnik ABC?

C

20 #

Rysuj podlfa uvedeného postupu:

> usetku KL diht 6 cm (bod K je uz vyznaceny),

» priamku m tak, aby bola kolma na usecku KL
a prechadzala bodom K, '

» krusnicu k so stredom v bode Ka's polomerom
3 cm,

» prieseéniky kruznice k s priamkou m oznac P, Q,

» priamku n tak, aby bola rovnobeZna s useckou
KL a prechadzala bodom P.

» polpriamku QL.
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Prijl’macia'sk0§ka na osemrocné studium
Pokyny pre Ziakov k testu z matematiky

. Test obsahuje 20 tloh, za ktoré mézes ziskat spolu 100 bodov.

. V teste sa stretnes s tromi typmi Uloh:

e Priulohach oznacenych oy vyznat v odpovedovom harku jednu z moznosti A - D, ktord povaZujes za
spravnu. Ak vyznacis viac moznosti, tvoja odpoved bude hodnotena ako nespravna.

e Pri ulohach oznacenych if? vyznaé v odpovedovom harku pri kaZdej z moznosti 1 - 4 krizik podla
toho, ¢&i ju povaZujes za spravnu (A — dno) alebo nespravnu (N — nie).

e Priulohach oznacenych / napi$ odpoved do ramika. Nemusi$ pisat celé vety, staci €iselny vysledok,
slovo atd" V pripade dlZzok napi$ k ¢iselnému vysledku aj jednotku dizky.

. Do ¢ierno oramovanych stvorcekov rob kriziky takto: E

Ked' sa pomylis, zacierni $tvoréek s neplatnym krizikom a urob novy kriZik na iné miesto (obr. 1). Ak
nahodou znovu zmeni$ ndzor a rozhodnes§ sa pre Stvorcek, ktory je uz zacierneny, zacierneny Stvorcek
daj do krdzku a urob kriziky do vietkych Stvorcekov (obr. 2).

A B C D B C D

A
HORXO o @R X R o

. Na vypracovanie testu budes mat 60 mindt Cistého Casu. Rychlost vypracovania testu nema vplyv na
hodnotenie.

. Potas prace bude$ potrebovat iba pisacie a rysovacie potreby. Nesmie$ pouZivat kalkulagku, tabulky,
ucebnice, zosity, mobilny telefén ani iné pomécky.

. Pomocné vypotty si rob priamo do testu alebo na pomocny papier, ktory si dostal(a) spolu s testom.
Pozor: pri hodnoteni testu sa na obsah pomocného papiera nebude prihliadat.

. Za spravnu odpoved na ulohu oznacenu £ ziskad 4 body.

: i 5 W e
Za spravnu odpoved na ulohu oznacenu 7 ziska% 6 bodov.
Za spravnu odpoved na ulohu oznacenu % ziska$ 5 bodov.

Ak neuvedies Ziadnu odpoved, ziskas za ulohu 0 bodov.

. Pracuj sustredene, rychlo, ale nie neuvazene. Najskor si kazdu Ulohu pozorne precitaj, az potom ju ries.
Ak nevie$ niektoru Ulohu vyriesit, nezdrzuj sa pri nej prilis dlho. Vratis sa k nej, ak ti zostane Cas.

. V pripade akychkolvek nejasnosti privolaj administratora zdvihnutim ruky.
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Meno a priezvisko uchddzaca , Kéd uchadzaéa

_____________________________________________________________________ }( P L 0 A L s

Ukaika rukopisu uchddzaca (text: ,Test z matematiky”) Kdd uchadzaca

Prijimacia skuska na osemrocne studium
Odpovedovy harok k testu z matematiky
9. maj 2022
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Prijimacia ski$ka na osemroc¢né studium
MATEMATIKA, 9. maj 2022

Spravne odpovede a sposob hodnotenia

Spravne odpovede:

01¢ D
02 C
03 B
04& C
05& A
o6& A
07¢ D
Hodnotenie:

V teste mozino ziskat maximalne 100 bodov.

08 %
09 &%
10 %
11 %
12 %
13 %
14 %%

NANA

AANN

NAAA

ANAA

AANA

NAAA

ANAA

15 #
16
17 #
18 #
19 #
20 #

146 289

6243

757,777,797, 817, 837
320 cm

24 cm

obrazok na druhej strane

a) ulohy 01-07 (oznadené &): za spravnu odpoved pridelte 4 body, za nespravnu odpoved a za Ziadnu

odpoved pridelte 0 bodov. Ak Ziak vyznaci viac ako jednu moinost, pridelte 0 bodov (a to aj
v pripade, ked medzi vyznacenymi moznostami je aj spravna odpoved).

b) Ulohy 08 — 14 (oznalené t%): ak Ziak spravne posudi vietky Styri moznosti, pridelte 6 bodov. Ak Ziak

spravne posudi tri mozZnosti, pridelte 3 body. Ak Ziak spravne posudi menej ako tri moZnosti, pridelte

0 bodov.

UkdZka hodnotenia takejto ulohy:

Spravne rieSenie Ulohy je

AANN.

A N
14%% 1 OV

A N
2 O K =
A N
3 RO x
A N
4« OO0 -

Hodnotitel znackami vyznacil, ktoré
Ziakove rozhodnutia boli spravne (¥),
ktoré nesprdvne (¥) a na ktoré
neodpovedal { —).

KedZe Ziak posudil spravne jednu zo Styroch moZnosti, ziska za svoju odpoved' 0 bodov.

c) ulohy 15 — 20 (oznafené #): za spravnu odpoved pridelte 5 bodov. Ak Ziak napiSe nespravnu

odpoved alebo nenapise Ziadnu odpoved, pridelte 0 bodov.



V nasledujucich Ulohach navrhujeme pridelit body aj za ¢iastocne spravne vysledky:

e V tlohe 17 pridelte +1 pomocny bod za kazdé spravne Cislo a — 1 pomocny bod za kazdé
nespravne Cislo. Potom pomocné body (PB) scitajte a vysledné body pridelte takto:
v' 5 bodov za 5 PB,
v" 4 body za 4 PB,
v 3 body za 3 PB,
v 2 body za 2 PB,
v" 1 bod za 1 PB.
(Priklad: ak Ziak uvedie Styri spréavne Cisla a jedno nespréavne Cislo, ziska + 4 — 1 = 3 PB,
teda 3 body.)
e V tlohe 20 pridelte pomocné body (PB):

v" 1 PB za spravne narysovanu usecku KL,

v' 1 PB za sprdvne narysovanu priamku m,

v" 1 PB za spravne narysovanu kruznicu k,

v" 1 PB za spravne oznacenie priesecnikov P, Q,
v" 1 PB za spravne narysovanu priamku n,

v 1 PB za spravne narysovanu polpriamku QL.
Potom pomocné body scitajte a vysledné body pridelte takto:
v 5 bodov za 6 PB,

v 4 body za 5 PB,

v" 3 body za 4 PB,

v' 2 body za 3 PB,

v" 1 bod za 2 PB.

(2022) EXAM testing®, spol. s r. 0. — www.exam.sk

&



	Image (37)
	Image (38)
	Image (39)
	Image (40)
	Image (41)
	Image (42)
	Image (43)
	Image (44)
	Image (45)
	Image (46)

